

Kultura in dediščina na Islandiji: trajnostni življenjski slog v povezavi z lokalnim okoljem

Seminar z naslovom *Kultura in dediščina na Islandiji: trajnostni življenjski slog, povezan z lokalnim okoljem* je potekal med 24. in 30. avgustom v Reykjavíku na Islandiji.

Namen seminarja v organizaciji agencije PMS Erasmus plus je bil izboljšati razumevanje projektnih pristopov k poučevanju o pomenu ohranjanja naravne in kulturne dediščine v lokalnem okolju. Udeleženci iz petih različnih držav (Slovenije, Španije, Nemčije, Madžarske in Finske) smo skozi predavanja in terensko delo v Reykjavíku, njegovi okolici in v južnem delu države raziskovali, kako Islandija pristopa k ohranjanju naravne in kulturne dediščine.

Cilj je bil, da pridobljeno znanje uporabimo pri načrtovanju projektov ohranjanja dediščine v naših lokalnih okoljih. Poleg tega smo si udeleženci izmenjali primere dobrih praks, ki jih že izvajamo pri poučevanju, in vzpostavili povezave za prihodnje sodelovanje. Poučevanje o ohranjanju naravnih in kulturnih prvin lokalnega okolja je ključno za razvoj zavesti o trajnostnem odnosu do okolja in dediščine med mladimi. S tem učence ne le ozaveščamo o pomembnosti zaščite naravnih virov in kulturnih vrednot, temveč jim tudi omogočamo, da postanejo aktivni udeleženci v procesih, ki zagotavljajo trajnostno prihodnost njihove skupnosti.



Na seminarju smo pridobili naslednje ključne kompetence in veščine, ki jih bomo vključili v pedagoško delo:

- razumevanje pomena ohranjanja dediščine skozi terensko delo v lokalnem okolju.
- načrtovanje in vodenje projektov, ki učencem omogočajo spoznavanje naravne in kulturne dediščine ter pomen trajnostnega razvoja.
- razvijanje motivacije pri učencih za ohranjanje naravnega okolja in kulturne dediščine ter za razumevanje trajnostnega razvoja v njihovi pokrajini.
- razumevanje pomena vključevanje medpredmetnih povezav pri pouku (geografije, zgodovine, biologije, glasbe, slovenščine, likovne umetnosti itd.)
- vzpostavitev stikov z novimi partnerji iz drugih držav, ki jih zanima razvoj evropskih projektov ohranjanja dediščine in trajnostnega razvoja, ter krepitev povezav med šolami iz različnih kulturnih okolij.

S spodbujanjem učencev, da se aktivno vključujejo v projekte ohranjanja, razvijamo njihovo samoiniciativnost, kreativnost in sposobnost reševanja problemov, kar so ključne veščine za prihodnost.

Ljubljana, 18. 9. 2024

Nina Farič

